a) Quel est le groupe sanguin du pere ? Quel est celui de la mére ? Pourquoi ?
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/2 | EXERCICE 10

Le schéma ci-dessous représente la formation de gamétes chez un couple. Seule la paire de
chromosomes sexuels est représentée. Une anomalie s’est produite dans’la production des
ovules de la femme ; les spermatozoides sont normaux

cellule-souche = cellule-souche
dans {'ovaire dans le testicule

@ Les chromosomes présents dans I'un des gaméies
ont déja été précisés. Complétez Péquipement
chromosomigue des trois cellules en ne considérant
que les chromosomes sexuels.

@ Dans un tableau de croisement, envisagez
les différentes possibilités d’association
de ces chromosomes sexuels. Quelles anomaliss
constatez-vous ?

& Retrouvez le nom donné a certaines de ces
‘gnomalies . NOTHARE
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spermatozoides




